趣事分享

从南京秋日里飘香的鸭 肴与梧桐,到鬼屋中紧握双手的勇 敢;从午睡时光里心照不宣的"小动作",到厨房 内手忙脚乱的首次掌勺。我们在夏日的水花中 尽情嬉闹,也在海岛的渔船上收获惊喜。孩子们 用笔尖定格了这些或紧张、或温馨、或充满成就 感的成长瞬间,将生活中最真实的滋味与情感, 鲜活地呈现在我们面前。

游南京

鄞州区学士小学311班 周泽圣(证号2580518)指导老师 朱志娅

"没有一只鸭子能活着飞出南京。"这是南京 最让我印象深刻的一句话。因为南京有鸭血粉丝 汤、盐水鸭、片皮鸭……无处不"鸭"。

玄武湖的荷叶已变成了咖啡色,柳树把长发 染黄了一半,银杏叶漂在湖面上,像给湖水别上了 金色发卡。

南京博物院里,那个金兽在灯光下特别威严。我最喜欢东汉错银铜牛灯,让我想起了老黄牛。

南京大学的梧桐大道美极了,踩上去"沙沙"响,像在吃我爱的薯片。北大楼爬满了爬山虎,有的叶子黄,有的叶子红,像打翻了调色盘。

夫子庙晚上凉凉的,妈妈捧着暖暖的鸭血粉 丝汤,分分钟吃得渣都不剩了。

南京的秋天是五彩的,我把这些颜色都装进了心里。

四明山真是个好地方

镇海区鲲池小学405班 李玥(证号2580978)指导老师 章星星

金秋时节,我们去了四明山。秋天的四明山, 真像一幅五彩缤纷的油画啊!

我们开着汽车,在弯弯绕绕的山路行驶。远远望去,四明山犹如一个打翻了的调色盘,各种颜色交织在一起。有深红的,有浅绿的,还有半红半黄的,让人目不暇接。蜿蜒的道路盘绕其中,好像一条黑丝带。

终于到了目的地,近处的四明山更是美不胜收。首先迎接我的是山路旁的枫树。它们伸出火红的小巴掌,好像在跟我们打招呼。银杏树也用它们那金黄的小扇子,扇走了夏天最后一丝暑气。但最让我欢喜的,还是那满树的小柿子。

宁波的四明山,真是个好地方!

"鬼屋"探险

奉化区实验小学503班

郑晴予(证号2580365)指导老师 王纯朴

愉快的秋假中,有一个特别让我难忘的经历, 那就是和姐姐一起去鬼屋探险。

那天,我和姐姐来到鬼屋门口,阴森森的黑色布幔随风飘动,仿佛有无数双眼睛在暗处窥探着我们。我们怀着害怕又好奇的心情进入了鬼屋。

进入鬼屋,一股腐臭的气味扑鼻而来,昏暗的灯光闪烁不定,墙上有各种狰狞恐怖的图案,忽明忽暗。没走多远,我们就听到了一阵尖锐的叫声,像是从地底下传来的。姐姐的神色一下子变了,通过掌心能感受到她的身体在微微颤抖。但是她故作镇定地对我说:"别怕,有我在呢!"我也紧紧地握住她的手,继续向前。

接着,我们看到一口棺材里有个骷髅跳了出来,眼睛里闪着可怕的红光。姐姐猛地抓起我的手,大喊一声:"快跑!"我们加快脚步,向未知的黑暗冲了过去。突然,一只手向我们伸来,啊!是僵尸!我吓得闭上了眼睛,双腿颤抖。这时,姐姐喊道:"抓紧我,冲过去!"我鼓起勇气,重新振作,冲过了"僵尸关卡"。

终于,我们看到了出口的光亮。走出鬼屋时, 我们都长舒了一口气。这次的鬼屋之旅,让我变 得更加勇敢!

沙堤村的快乐时光

海曙区高桥镇宋家漕小学403班 刘可欣(证号2581387)指导老师 毛浓波

夏日的太阳像个大火球,把地面烤得滚烫,连风都带着热浪,吹在身上黏糊糊的,让人浑身不得劲儿。"去沙堤村大坝玩水!"妈妈话音刚落,我和姐姐就像被按了"兴奋开关",拎着泳衣蹦蹦跳跳地往车上冲——玩水,绝对是夏天最解暑的"神丹妙药"!

车子刚停在沙堤村大坝旁,喧闹的笑声就顺着风飘了过来。大坝由圆润的鹅卵石铺成,踩上去凉丝丝的,还带着点粗糙的触感,刚好能稳住脚不打滑。我和姐姐迫不及待换好泳衣,"哗啦"一声踩进水里。溪水清得能看见水底的鹅卵石,还有几尾银闪闪的小鱼,围着我们的脚丫子转圈圈,尾巴轻轻扫过皮肤,痒痒的。我蹲下来小声说:"小鱼,我们来做客啦!"它们好像听懂了,摆着尾巴游得更欢了,仿佛在说:"欢迎呀,快和我们一起玩!"

正当我看得人神,后背突然一阵冰凉-"滋!"姐姐举着水枪,正对着我坏笑呢!我抹了把 脸,抓起旁边的小水桶,舀起水就朝她泼去。姐姐 灵活地一闪,水溅在水面上,开出一朵朵亮晶晶的 水花。她趁机又滋了我一下,我脚下一滑,"扑通" 一声摔进水里。等我呛着水爬起来,姐姐正笑得 直不起腰。这下我可"怒"了,抹掉脸上的水,像小 炮弹似的冲过去,举起水枪对着她的脸"扫射"。 姐姐被滋得睁不开眼,一边揉眼睛一边讨饶:"好 好好,你赢了!"我叉着腰,得意洋洋地说:"这还差 不多! 我都没放大招呢,下次让你知道我的厉 害!"说完,我大摇大摆地往岸边走。可还没走两 步,后背突然被人踹了一下,我又摔了个"狗啃 水"。回头一看,姐姐正叉着腰哈哈大笑:"想赢 我?没那么容易!"我抹了把脸,也笑了一 水仗,根本分不出输赢,全是满满的快乐!

太阳渐渐西沉,把天空染成了橘红色。我们每个人的脸上都挂着笑。原来最开心的不是玩水本身,而是和家人一起疯闹的时光——这份快乐,就像溪水里的小鱼,永远鲜活,永远难忘。

暑假海岛之旅

鄞州区惠风书院410班

宋沛瑶(证号2580555)指导老师 徐水萍

如果你问我,这个暑假什么事让我最开心? 我会毫不犹豫告诉你——跟小伙伴一起去枸杞岛旅游。

我们去了海边赶海。细软的沙滩上,随处可见小螃蟹们挥舞着钳子,横冲直撞地穿梭着。有些躲在沙洞中,我蹲下身来,轻轻扒开沙子,追逐小螃蟹的踪迹,被它们敏捷的身影逗得咯咯直笑。

海岛之旅最让我兴奋且难忘的是出海捕鱼。我们一行人上了预订好的渔船。海风轻轻拂过脸颊,带着大海特有的咸腥味。船急速驶向大海深处,激起白色浪花。坐在船上的我感觉胃在翻腾,脑袋都晕乎乎的。终于,船慢下来,渔民开始撒网。这时,有海鸥在我们头顶盘旋,它们仿佛也在等待着美食人网。过了一会儿,渔民开始收网,我们期盼能有大大的收获,这就像在开启一个巨大的盲盒。这时,海面上的海鸥越来越多,渔民熟练地将渔网拉起,里面有梭子蟹、小黄鱼、

下次我还要和小螃蟹、海鸥交朋友!

拍手歌

高新区实验学校翔云校区203班 徐怀翊(证号2581275)指导老师 杨玉卿

你拍一,我拍一,植物世界很神奇。你拍一,我拍一,植物世界很神奇。你拍二,我拍二,柳条随风梳小辫。你拍三,我拍三,荷花娉婷出湖面。你拍四,我拍四,石榴里装红珠子。你拍五,我拍五,藤蔓攀墙织绿布。你拍六,我拍六,稻穗弯腰金满兜。你拍七,我拍七,松树柏树穿绿衣。你拍八,我拍八,仙人掌住沙漠家。你拍九,我拍九,桂花飘香在金秋。你拍十,我拍十,爱护植物是大事。



向阳而生

海曙外国语学校五江口校区606班 孙歆颜(证号2580639)指导老师 唐奇钥

小厨师炼成记

海曙区镇明中心小学实验校区404班 鲁楚泽(证号2581635)指导老师 蒋赛

前些天,我做了一道美味可口的肉末蒸蛋。 首先需要准备食材,有肉、鸡蛋、酱油等。食材准 备就绪,紧接着便是第一步——打蛋。我原本以 为,打蛋是件容易的事,结果和我预想的不太一 样。奶奶是我的"一对一"教练。她先给我示范了 一遍,那动作,又快又熟练!我也依样画葫芦地做 起来,可做得不太好。奶奶安慰我:"没事,来,我 教你。"说完,她握住我的手,一下一下地打起来, 足足打了120下。呼!终于打完了,我给它封上保 鲜膜,戳了几个洞,把它放进蒸笼,静静等候。

等待的时间里,我开始剁肉。剁肉有几个步骤:第一步,切成小块;第二步,用力地剁;第三步, 剁到一定程度时把肉聚拢翻一下,然后再剁。

剁完后,开始炒肉末。起锅烧油对我来说不在话下。我熟练地翻炒起来,突然"嗞啦"一声,油溅到我身上,疼得我抓耳挠腮。我赶紧抄起一旁的锅盖,像盾牌一样挡着。终于,肉末炒好了,蒸蛋也熟了。我把诱人的肉末浇在光滑鲜嫩的蒸蛋上。哇,光看着就觉得香。那细腻的蒸蛋,配上肉末的酱香,好吃极了。

热闹的午睡时光

宁波市惠贞书院504班

潘航睿(证号2581530)指导老师 吴海红

"丁零零",午睡铃响了。我趴在桌上,眼睛却偷偷睁着一条缝。教室里静悄悄的,只有吴老师批改作业的"沙沙"声,好像蚕宝宝在吃桑叶。好多同学都和我一样,只是假装在睡觉,睫毛还在轻轻颤动。

突然,吴老师的手机震动起来,她立刻拿起手机轻手轻脚地走出教室。关上门的一刻,教室里瞬间像被按下了"播放键"。小章冲吴老师的背影比了个大大的"耶",然后飞快地掏出作业本,开始奋笔疾书。某一对同桌凑在一起交头接耳,小声嘀咕。我也忍不住抬头四处张望,有时会和某个同学的眼神对上,然后彼此挤眉弄眼,用眼神做交流……

"嘘! 吴老师回来了!"不知谁小声喊了一句。大家像被施了"无声咒",立刻趴下,闭上眼睛。吴老师推开门,慢慢走到桌前,低头继续批改作业。我偷偷看了一眼,发现她嘴角带着一丝微笑,原来她什么都知道呀!

吴老师的"沙沙"声还在继续。这偷偷热闹的午睡时光,真是藏着说不出的有趣!